

СК «Новокузнецк» - строители от Бога



В Новокузнецке 23 августа произойдет большое светлое событие. Открывает свои двери для прихожан и освящается малым чином собор Рождества Христова, который призван стать утешением душ и сердец всех тех, кто потерял в кузбасских шахтах своих родных и близких.

«Собор Рождества Христова был спроектирован и благословлен на строительство в 1998 году, в память о 67 горняках, погибших в декабре 1997 года на шахте «Зыряновская», — рассказывает генеральный директор ООО «Строительная компания «Новокузнецк» Владимир Микрюков. - Компания «Южкузбасстрой» начала работу на объекте, но спустя 11 месяцев строитель-

ство полностью прекратилось из-за отсутствия финансирования. Остался один фундамент, о котором забыли на целых восемь лет».

В 2008 году по инициативе губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и епископа Кемеровского и Новокузнецкого Аристарха было принято решение продолжить строительство этого незавершенного объекта. СК «Новокузнецк» к тому времени занималась исключительно строительством храмов в Кузбассе, специалисты компании завершали возведение Свято-Троицкого храма в г. Осинники. Так СК «Новокузнецк» получил этот важный и ответственный заказ – строительство собора Рождества Христова в Новокузнецке. Был учрежден специальный благотворительный фонд, куда жертвовали свои средства и собственники угольных компаний, и предприятия других отраслей, и обычные жители Кузбасса. Решили, что собор будет возводиться в память обо всех кузбасских шахтерах,

погибших со времени основания Кемеровской области, а их более пятнадцати тысяч человек.

Когда начали поступать пожертвования, началось полномасштабное строительство собора. Можно сказать, что, как и в былые времена существования Руси, он строился всем миром. Сегодня здесь еще кипит работа - рабочие заканчивают выкладывать



тротуарную плитку, заводится земля для газонов и посадки деревьев.

Как известно, в этом году столицей празднования Дня шахтера является город Мыски. И здесь СК «Ново-

кузнецк» спешит закончить полную реконструкцию и реставрацию большого Одигитриевского храма. Всего за десять лет компания построила на территории Кемеровской области более десяти храмовых сооружений. По словам Владимира Микрюкова, компания с этого года помимо храмового строительства возвращается к выполнению таких социально значимых заказов, как строительство жилья, детских садов и школ. От лица трудового коллектива компании он поздравляет всех жителей Кузбасса и с Днем строителя, и с днем рождения нового величественного собора - мемориала. Здесь смогут одновременно находиться в молитве 2,5 тысячи прихожан, что ставит его в ряд с крупнейшими храмовыми сооружениями России.

Подготовила
Светлана ЕРШОВА.
НА СНИМКЕ: генеральный директор ООО «Строительная компания «Новокузнецк» Владимир Микрюков.